



**ДЕПАРТАМЕНТ РЕГИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ**

241050, г. Брянск, пр-т Ленина, д. 33  
тел. / факс: (4832) 74-33-98, E-mail: mail@depbez.ru  
ОГРН 1163256065279. ИНН 3257048828. КПП 325701001

---

01.10. 2024 г. № 5124-ДРБ

**Информация**

о начале формирования Общественного совета при департаменте  
региональной безопасности Брянской области.

Департамент региональной безопасности Брянской области объявляет о начале формирования Общественного совета при департаменте региональной безопасности Брянской области. Общественный совет создается в целях повышения гласности и прозрачности деятельности департамента региональной безопасности Брянской области. Совет формируется в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014г. № 212 "Об основах общественного контроля в Российской Федерации", Положением об Общественном совете при департаменте региональной безопасности Брянской области, утвержденным Приказом департамента региональной безопасности Брянской области от 11.09.2018г. № 234.

Общественный совет осуществляет свою деятельность на общественных началах и формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан Российской Федерации, достигших 18 лет, независимых от исполнительного органа государственной власти Брянской области экспертов, а также представителей заинтересованных общественных организаций, общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций. В состав Общественного совета не могут входить лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, должности государственной службы Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом от 4 апреля 2005 года N 32-ФЗ "Об общественной палате Российской Федерации" не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации".

В состав Общественного совета входят председатель Общественного совета, заместители председателя, секретарь и члены Общественного совета, которые принимают участие в его работе на общественных началах.

Состав Общественного совета утверждается приказом департамента в количестве не менее 7 и не более 15 человек.

Персональный состав Общественного совета формируется на основе предложений граждан, общественных объединений и иных организаций.

Предложения по кандидатуре для включения в состав Общественного совета принимаются в течение 21 дня со дня размещения информации о начале формирования Общественного совета на официальном сайте департамента.

Граждане, представители общественных объединений и иных организаций могут войти в состав Общественного совета на основании приглашения руководителя департамента и участвовать в работе Общественного совета на общественных началах.

В течение 15 дней после получения такого приглашения гражданин или представитель соответствующей организации письменно уведомляет о своем согласии либо об отказе войти в состав Общественного совета.

Руководитель департамента не позднее чем через 15 дней со дня окончания приёма предложений, с учётом результатов проведения индивидуального собеседования с кандидатами, давшими согласие добровольно участвовать в деятельности Общественного совета, определяет состав Общественного совета.

Первое заседание Общественного совета проводится не позднее чем через 30 дней со дня утверждения его состава.

На первом заседании Общественного совета из его состава избираются председатель Общественного совета, заместитель председателя, секретарь.

Заседания Общественного совета проводятся по мере необходимости в соответствии с планом работы Общественного совета.

Предложения по кандидатуре для включения в состав Общественного совета при департаменте региональной безопасности Брянской области принимаются в течение 21 дня со дня размещения настоящей информации на официальном сайте департамента в сети Интернет по адресу: г. Брянск, ул. Фокина д. 31, офис 201 или по электронному адресу: [mail@depbez.ru](mailto:mail@depbez.ru). Контактное лицо по вопросам формирования Общественного совета - Туркова Ольга Владимировна, тел. 66-56-27.

Директор департамента

Минченко А.В.